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Comment rédiger un discours du maire pour une cérémonie de citoyenneté ?

Mesdames et Messieurs, Chers nouveaux citoyens, Chers amis,

C'est avec une immense fierté et beaucoup d'émotion que je vous accueille aujourd'hui pour cette cérémonie de 

citoyenneté, un moment fort qui marque officiellement votre entrée dans la grande famille de la République française.

Vous avez fait le choix de devenir citoyens français, d'adopter pleinement les valeurs et les principes qui fondent notre 

nation. Aujourd'hui, en recevant officiellement votre certificat de nationalité française, vous rejoignez une histoire, une 

culture et un idéal qui nous unissent tous sous la devise républicaine : Liberté, Égalité, Fraternité.

Devenir citoyen français, ce n'est pas seulement obtenir un document administratif. C'est un engagement, un acte fort 

qui vous lie aux principes démocratiques et aux valeurs qui font la grandeur de notre pays.

- Liberté : La France est un pays où chacun peut exprimer librement ses opinions, vivre selon ses choix et s'épanouir 

dans le respect des lois et des autres.

- Égalité : Nous sommes tous égaux en droits et en devoirs, quelles que soient nos origines, nos croyances ou notre 

histoire personnelle.

- Fraternité : Nous formons une seule et même nation, fondée sur la solidarité et l'entraide, où chacun contribue à la 

construction d'une société plus juste et plus humaine.

En devenant citoyen français, vous héritez de ces valeurs, mais vous avez aussi la responsabilité de les défendre et 

de les transmettre aux générations futures.

Être citoyen, c'est bénéficier de droits fondamentaux :

- Le droit à l'éducation, à la santé, à la justice.

- Le droit de vote, qui vous permet de participer activement à la vie démocratique de notre pays.

- Le droit à la liberté d'expression, pilier de notre démocratie.

Mais être citoyen, c'est aussi avoir des devoirs :

- Respecter les lois et contribuer à la vie collective.

- Participer aux décisions qui façonnent notre société en votant aux élections.

- Agir avec responsabilité et solidarité envers les autres citoyens.

Aujourd'hui, je vous encourage à exercer pleinement votre citoyenneté, à vous impliquer dans la vie locale, associative 

et démocratique, car c'est ensemble que nous faisons vivre la République.

Chers nouveaux citoyens,  En choisissant la nationalité française, vous rejoignez une nation riche de sa diversité, qui 

s'est construite à travers des siècles d'histoire, d'épreuves, mais aussi d'innovations et de progrès.



Notre pays a toujours su accueillir, intégrer et enrichir sa culture grâce aux talents et aux parcours de celles et ceux 

qui l'ont rejoint. Aujourd'hui, vous en êtes la preuve vivante. Vous apportez à la France votre culture, votre énergie, vos 

idées, et vous participez à son avenir.

Soyez fiers de ce que vous êtes, fiers de votre parcours et de votre engagement.

Vous êtes désormais les ambassadeurs des valeurs républicaines et je sais que vous saurez les porter avec honneur 

et responsabilité.

Vive la citoyenneté, vive la République !Je vous adresse mes plus sincères félicitations et vous souhaite de vivre 

pleinement cette nouvelle citoyenneté, avec fierté et engagement.

Bienvenue dans la République française !

Vive [nom de la commune] !

Vive la République !

Vive la France !
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